

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

| Gremium | Datum |
|----------------------------|--------------|
| Bezirksvertretung 8 (Kalk) | 29.09.2011 |

Zustand des Spielplatzes zwischen Engelsstraße und Peter-Stühlen-Straße in Köln-Kalk Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 21.09.2011

Die Fraktion Bündnis 90/die Grünen bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

1. Beabsichtigt das Amt für Kinderinteressen in absehbarer Zeit eine Aufwertung der Spielfläche?
2. Gibt es eine kurzfristige und kostengünstige Möglichkeit, die Grünbepflanzung so umzusetzen, dass sie nicht als Sichtschutz für unerwünschte Tätigkeiten dienen kann, und darüber hinaus angemessen zu ergänzen?

Die Verwaltung nimmt hierzu wie folgt Stellung:

Zu 1.

Das Amt für Kinder, Jugend und Familie beabsichtigt, ergänzend zum vorhandenen Spielangebot ein weiteres Spielgerät aufzustellen. Aus Gründen mangelnder Personalkapazitäten ist es derzeit allerdings leider nicht möglich, das Vorhaben zu realisieren.

Zu 2.

Aufgrund fehlender personeller Ressourcen kann ein Umsetzen der vorhandenen Pflanzen nicht erfolgen. Finanzielle Mittel für eine Fremdvergabe stehen derzeit nicht zur Verfügung. Kurzfristig und kostengünstig wäre lediglich ein Rückschnitt möglich.